

Vybudování přestupního terminálu autobusové dopravy v obci Rohovládova Bělá

Obec Rohovládova Bělá získala dotaci na projekt s názvem „Vybudování přestupního terminálu autobusové dopravy v obci Rohovládova Bělá“.

Stručný popis projektu

Předkládaný projekt řeší nedostačující bezpečnostní stav současného autobusového terminálu. Současný autobusový terminál, resp. autobusová zastávka, celkově neodpovídá bezpečnostním a bezbariérovým standardům dnešní doby. V rámci projektu bude vybudován nový autobusový terminál, který bude plně odpovídat standardům bezbariérovosti a bude doplněn o vodící prvky pro osoby se sníženou schopností orientace. Součástí terminálu bude úschovna kol, sociální zařízení pro cestující a uzavíratelná čekárna.

Cíle projektu

Cílem předkládaného projektu je zvýšení bezpečnosti účastníků autobusové dopravy v obci Rohovládova Bělá a zajištění bezbariérovosti pro účastníky autobusové dopravy v obci. Realizací předkládaného projektu dojde k odstranění všech nedostatků stávajícího autobusového terminálu, který byl vybudován v polovině 80. let 20. století a celkově neodpovídá bezpečnostním a bezbariérovým standardům současné doby a zároveň neposkytuje potřebný komfort pro cestující. Autobusový terminál bude doplněn o úschovnu kol, sociální zařízení pro cestující a uzavíratelnou čekárnu. Nový autobusový terminál bude plně odpovídat standardům bezbariérovosti a bude doplněn o vodící prvky pro osoby se sníženou schopností orientace. Nový autobusový terminál bude splňovat definici terminálu autobusové dopravy, který je ve Strategii komunitně vedeného místního rozvoje MAS Bohdanečsko 2014-2020 definován jako místo s přestupem min. 2 druhů dopravy. V případě autobusového terminálu v obci Rohovládova Bělá se bude jednat o přestup autobusové a cyklo dopravy.

Termín realizace projektu

Předpokládaný termín realizace projektu je od 1. 4. 2019 do 30. 11. 2019. Na základě uskutečněného výběrového řízení bude stavbu provádět společnost Building Expert s.r.o.

Na realizovaný projekt je poskytována finanční podpora z EU, konkrétně z Integrovaného regionálního operačního programu.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



**MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR**